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þ™!îûöìîŸ ç !îKþy˜

1. !àþ„þ vþz_îû !˜îÅy‰þ˜ „þöìîûy õ 1 × 3 = 3

1.1 öë!Ýþ xyöì@Àëû!Ÿœy “þy £öìœy éôôôé

S„þV ‰%þ˜yþ™yíîû S…V öîöìœþ™yíîû S†V ›yöìîÅœ þ™yíîû S‡V @ùÌy˜y£zÝþÐ

1.2 ÷”‡ÅÄ þ™!îû›yöìþ™îû Ç%þo“þ› ~„þ„þ!Ýþ £öìœy éôôôé

S„þV övþ„þy!›Ýþyîû S…V övþ!¢!›Ýþyîû S†V !›Ýþyîû S‡V !›!œ!›ÝþyîûÐ

1.3 ›y %̃öì¡ìîû î%öìvþüy xy %̂öìœ öë •îûöì̃ îû x!Þí¢!r• ö”…y ëyëû ö¢!Ýþ £öìœy éôôôé

S„þV !þ™¦þÝþ ¢!r• S…V !£O ¢!r• S†V ¢Äyvþœ ¢!r• S‡V îœ ~î‚ ¢öì„þÝþ ¢!r•Ð

2. !àþ„þ îyöì„þÄîû þ™yöìŸ òó xyîû ¦%þœ îyöì„þÄîû þ™yöìŸ ò×ó !‰þ£« ”yç õ 1 × 3 = 3

2.1 ö„þyöì̃ y !ßþ±‚öì„þ ‰þyþ™ !”öìëû ¢‚„%þ!‰þ“þ „þîûy £öìœ “þyîû ›öì•Ä †!“þŸ!=þ ¢!Mþ“þ £ëûÐ

2.2 ö„þyöì̃ y “þîûöìœîû ²Ìîy!£“þ £çëûyîû öî† îyvþüöìœ ö¢£z “þîûöìœîû ›öì•Äîû ‰þyþ™ öîöìvþü ëyëûÐ

2.3 !œ†yöì›rÝþ öþ™!Ÿîû ¢öìA† £yvþüöì„þ ë%=þ „þöìîûÐ

3. ~„þ!Ýþ îy ”%!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 2 × 2 = 4

3.1 òòö¦¤þy“þy Š%é!îûöì“þ ¢î!‹ „þyÝþy Ÿ=þóó éôôôé ‰þyöìþ™îû •yîû’y ²Ìöìëûy† „þöìîû „þyîû’ îÄy…Äy „þöìîûyÐ

3.2 ›y˜îöì”öì£ „þ#¦þyöìî š%þ¢š%þ¢ öíöì„þ !îŸ%å• îû=þ îy› !˜œöìëû öþ™¤ïöìŠéyëûÚ

4. !“þ˜éôé‰þyîû!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 3 × 2 = 6

4.1 òò¢›hßþ ‹#îyÙÂ ‹µyœy!˜îû ›)öìœ£z xyöìŠé ¢)öìëÅîû Ÿ!=þóó éôôôé îÄy…Äy „þöìîûyÐ

4.2 ö“þy›yîû îr•%îû ç‹˜ 60 ö„þ!‹ xyîû vþzF‰þ“þy 4.5 š%þÝþÐ ö“þy›yîû ú îr•%îû ö”£¦þîû ¢)‰þ„þ !˜’Åëû „þöìîûyÐ ö“þy›yîû îr•%îû
ö”£¦þîû ¢)‰þ„þ ¢Áºöìr• ö“þy›yîû ›“þy›“þ öœöì…yÐ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


